BASES DE  LA PROMOCIÓN 
“Manifiesto 2020 cero víctimas PONLE FRENO-AXA ”

ATRESMEDIA CORPORACIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN, S.A. (ATRESMEDIA CORPORACIÓN), con domicilio en Avda. Isla Graciosa 13, 28703 San Sebastián de los Reyes, Madrid, en colaboración con AXA Seguros Generales (AXA), con domicilio en Camino Fuente de la Mora, 1 28050 Madrid, quieren premiar la colaboración de todas aquellas personas que se han adherido al manifiesto “2020 CERO VÍCTIMAS”, y a estos efectos organizan la presente promoción, en las que los usuarios de su página web podrán participar de acuerdo con las presentes bases:
1.- Legitimación para participar.

Podrá participar cualquier persona física mayor de 18 años que resida en el territorio español. Será necesario además que el concursante posea DNI o pasaporte vigente en caso de ser españoles, o NIE y permiso de residencia vigentes en caso de ser extranjeros, al momento de la adjudicación del premio.  No podrá participar en el concurso el personal empleado de ATRESMEDIA CORPORACIÓN ni AXA, ni los respectivos familiares en primer grado de todos ellos.
ATRESMEDIA CORPORACIÓN podrá solicitar al ganador de cada uno de los premios que firme un formulario de aceptación del premio antes de que se les haga entrega del mismo, así como que faciliten cuanta información o documentación complementaria fuese necesaria para poder acceder al premio. 

2.- Duración.

Concurso válido desde el 22 de septiembre al 20 de octubre de 2014. Tras esta fecha, no se admitirán más participaciones.

3.- Ámbito territorial. 
El ámbito territorial de la presente acción promocional se extiende al territorio de España. 

4.- Gratuidad.

La presente promoción tiene carácter gratuito.

5.- Mecánica.
Participarán en esta promoción todas aquellas personas legitimadas para participar que se adhieran al manifiesto “2020 CERO VÍCTIMAS” desde el 22 de septiembre al 20 de octubre de 2014 (ambos incluidos).
De entre las participaciones recibidas, se seleccionará un (1) ganador. La selección del ganador se realizará ante Notario, y se comunicará al ganador antes del 1 de noviembre de 2014. 

En el sorteo además del ganador se seleccionarán 10 suplentes, que optarán al premio, por orden de selección, en caso de que el ganador no pudiera ser localizado.
ATRESMEDIA CORPORACIÓN intentará contactar con el ganador vía e-mail y teléfono para que confirmen la aceptación del premio, teniendo el ganador un plazo de  3 días  para contestar a ATRESMEDIA CORPORACIÓN y aceptarlo. Si no contesta en este tiempo, se trasladará el premio al siguiente ganador (suplente).

6.- Premio.

El premio será entregado por AXA y consiste en un curso de conducción para el ganador y un acompañante en el circuito del Jarama (Madrid) de 6  horas de duración. El curso se impartirá el domingo 9 o 16 de noviembre de 2014, pudiendo el ganador elegir entre una de estas dos fechas.
El premio incluye los gastos de desplazamiento desde el lugar de residencia del ganador, en el medio que AXA determine en función del origen, una noche de hotel para dos personas en habitación doble (categoría 3 o 4 estrellas en función de la disponibilidad) y traslados en Madrid desde la hotel al circuito. El premio está valorado aproximadamente en 3.000 €, aunque el valor final queda sujeto a los gastos de traslado que dependen del lugar de origen del ganador.
A los premios de la presente promoción, les serán de aplicación la Ley 13/2011, de 27 de mayo, de regulación del juego; el art. 101 de la Ley 35/2006, de 28 de noviembre y los arts. 75 y 105 del Reglamento del IRPF aprobado por el  Real Decreto 439/07. 

Exclusivamente, serán por cuenta de AXA, la retención o ingreso a cuenta del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas asociada a la asignación del premio. En consecuencia, el ingreso a cuenta que en cada caso corresponda realizar de acuerdo con la normativa vigente, no será repercutido a los agraciados en sorteo. Dicho importe será ingresado por AXA al Tesoro Público por cuenta de los agraciados.  Otras repercusiones tributarias que la obtención del premio tenga en la fiscalidad del agraciado, serán por cuenta de éste, por lo que la organización queda relevada de cualquier responsabilidad futura. A este efecto, AXA emitirá y pondrá a disposición del premiado un certificado con todos los datos correspondientes al premio.
Los premios son personales e intransferibles.

El ganador deberá aceptar el premio expresamente mediante la firma de un recibí.

Los premios no incluyen otros conceptos no detallados en las presentes bases, que correrán por cuenta exclusiva del ganador.

Las fotografías de los premios que pudieran publicarse en la página web de ATRESMEDIA CORPORACIÓN y AXA son meramente orientativas, por lo que pueden producirse variaciones en cuanto a características accesorias del mismo.
Las empresas organizadoras de los viajes y otros servicios entregados como premio son las exclusivas responsables de la organización de los mismos, quedando por tanto ATRESMEDIA CORPORACIÓN exonerada de cualquier responsabilidad derivada de su organización y desarrollo.
El ganador tiene derecho a renunciar al premio, sin embargo no podrá, en ningún caso, canjearlo por otro distinto.

7.- Entrega de los premios.

Una vez seleccionado el ganador, ATRESMEDIA CORPORACIÓN contactará con los mismos de forma directa, y le comunicará los siguientes pasos. En el supuesto que no se pueda contactar con la persona preseleccionada o que por algún motivo imputable a la misma, no se les pueda hacer entrega del premio, en el plazo de 3 días,  a partir de la primera comunicación, el ganador quedará excluido de la candidatura.  

8.- Detección de participación fraudulenta. 
ATRESMEDIA CORPORACIÓN se reserva el derecho de excluir de la presente promoción a aquellos usuarios que sospeche o detecte que hayan participado de cualquier manera fraudulenta, pudiendo solicitar cualquier tipo de documentación para confirmar o eliminar cualquier tipo de sospecha. La falta de entrega de la documentación solicitada conllevará la eliminación inmediata del participante.

Si el participante resultara no cumplir con los requisitos exigidos en las presentes bases, o los datos proporcionados para participar no fueran válidos o no diera los datos necesarios que le sean solicitados, entre los que podrá incluirse la copia de su DNI, no accederá al premio.


ATRESMEDIA CORPORACIÓN se reserva el derecho de eliminar justificadamente a cualquier participante que defraude, altere o inutilice el buen funcionamiento y el transcurso normal y reglamentario de la promoción.


9.- Datos personales

Los datos personales facilitados para participar se integrarán en el fichero CONCURSOS TEMPORALES propiedad de ATRESMEDIA CORPORACIÓN. La finalidad de este fichero es la participación en concursos, promociones y sorteos, así como la gestión y envío de regalos y premios. Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales mandando un escrito y adjuntando DNI a Oficina de Consulta para Ficheros de Datos de Carácter Personal, sita en Avda. Isla Graciosa Nº 13, 28703 San Sebastián de los Reyes, Madrid. Sus datos serán eliminados una vez finalizada la acción. Ni la empresa promotora, ni ATRESMEDIA, se hacen responsables por la imposibilidad de registrar algún participante debido a un error en la captura de sus datos personales como consecuencia de la facilitación de datos incompletos o erróneos.

10.- Comunicación de ganadores y Contenidos

Al participar en el presente concurso, las participantes consienten automáticamente en la utilización, publicación y reproducción en todo el mundo y sin limitación, por parte de ATRESMEDIA CORPORACIÓN y AXA, de su imagen/voz,  nombre y otros datos facilitados para participar en el concurso, en cualquier tipo de publicidad, promoción, publicación, incluido Internet, o cualquier otro medio de la naturaleza que sea, con fines comerciales o informativos siempre que éstos se relacionen con la presente promoción, sin reembolso de ningún tipo para la participante y sin necesidad de pagar ninguna tarifa. 

Autorización uso de imagen: Es requisito para la entrega del premio que el afortunado autorice la toma de fotografías del momento de dicha entrega, sin que ello suponga intromisión ilegítima alguna y atente al Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen; y autorice igualmente  a ATRESMEDIA COORPORACIÓN y AXA la explotación de los derechos de imagen de las fotografías que puedan tomarse, sea cual fuere el soporte en el que sea reproducida con fines publicitarios, comerciales o de naturaleza análoga a los efectos indicados, y su cesión a la prensa.
11.- Aceptación de las bases

La mera participación en el concurso supone la aceptación en su totalidad de las presentes bases, que podrán ser consultadas en todo momento en la página web www.axa.es/bases y www.ponlefreno.com.
Los concursantes aceptan asimismo el criterio de ATRESMEDIA CORPORACIÓN en cuanto a la resolución de cualquier cuestión derivada del concurso en el que participa. A estos efectos, ATRESMEDIA CORPORACIÓN se reserva, hasta donde le permita la Ley, el derecho a modificar las bases en cualquier momento si  las circunstancias así lo requirieran. La modificación se anunciará y entrará en vigor a partir de la fecha de su anuncio.

ATRESMEDIA CORPORACIÓN se reserva el derecho de eliminar justificadamente a cualquier participante que defraude, altere o inutilice el buen funcionamiento y el transcurso normal y reglamentario del concurso.
12. Fuero.

Los participantes y la empresa organizadora aceptan que cualesquiera controversias que pudieran surgir en la interpretación o ejecución de estas bases quedarán sometidas a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales de Madrid Capital.
